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aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Veemarkt Rekkem  -  Inbreuken op dierenwelzijn

Dierenrechtenorganisatie GAIA (Global Action in the Interest of Animals) is undercover 
gegaan op de enige veemarkt die nog bestaat in Vlaanderen, namelijk in Rekkem. Er 
werden vele tekortkomingen, onnodig dierenleed en inbreuken op de 
dierenwelzijnswetgeving vastgesteld. Daarnaast was er ook een gebrek aan dierenzorg. Er 
was voor vele dieren geen toegang tot water en ze werden ook te kort aangebonden.

1. Zijn/waren er op de veemarkt in Rekkem inspecteurs/dierenartsen van Dierenwelzijn 
aanwezig om controles uit te voeren? Zo ja, hoeveel inspecteurs/dierenartsen waren 
er dan aanwezig? Zo niet, waarom niet?

2. Hoeveel inbreuken werden er vastgesteld in 2017, 2018, 2019 en 2020? Kan de 
minister die bezorgen per diersoort?

3. Hoeveel processen-vebaal werden er opgemaakt in 2017,2018, 2019 en 2020?

4. Hoeveel schendingen van de Europese transportverordening werden er op de veemarkt 
in Rekkem vastgesteld in 2017, 2018, 2019 en 2020?

5. Gaat de minister initiatieven nemen om de veemarkt in Rekkem uit te laten faseren of 
volledig te sluiten? Zo ja, graag een tijdsschema met zijn geplande initiatieven. Zo 
niet, waarom gaat hij daarin geen initiatief nemen?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 221 van 2 december 2020
van ELS STERCKX

1. De regel is dat de veemarkt een dierenarts moet aanstellen die gelast wordt met 
toezicht op het dierenwelzijn.

2-4.Op de veemarkt in Rekkem is iedere marktdag een dierenarts aanwezig die door de 
markt zelf wordt aangesteld. Deze dierenarts bezorgt de Dienst Dierenwelzijn 
driemaandelijks een overzichtsrapport. Tijdens de laatste 4 jaar werden hierin geen 
overtredingen gemeld.

5. De eventualiteit van de sluiting van de laatste veemarkt is niet opgenomen in het 
Regeerakkoord, daarom overweeg ik het op dit moment niet. 


